
В Кемеровской области установлена личность подростков, совершавших неподобающие действия у Вечного огня

Напомним, что 1 июня 2016 года следственными органами Следственного Комитета России по Кемеровской области в ходе мониторинга СМИ был выявлен видеоролик, в котором молодые люди под гимн России совершают неподобающие действия на Вечном огне в городе Кемерово.

В рамках проверки следователями совместно с сотрудниками Центра противодействия экстремизму ГУ МВД России по Кемеровской области личность подростков установлена. Им оказались 17-летний подросток, обучающийся в коррекционной школе, а также подросток 14 лет. 17-летний подросток объяснил, что ведет в сети интернет свой видеоблог. Чтобы повысить его популярность, он предложил приятелю сделать провокационное видео на фоне Вечного огня. В этот же день они выложили ролик в сеть интернет. Однако молодые люди не ожидали, что такая их «популярность» заинтересует и сотрудников правоохранительных органов. В ходе проверки будут изучены причины и условия, способствовавшие совершению преступления.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на выяснение всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение. Ход проведения доследственной проверки взят на контроль руководством следственного управления СК России по Кемеровской области.

03 Июня 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1045032>